

STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA, A. Dubčeka 963/2, Vranov nad Topľou

S P R Á V A

o činnosti výchovného poradcu v I. polroku školskom roku 2021/2022

Práca výchovnej poradkyne sa riadila plánom práce, ktorý bol vypracovaný a schválený riaditeľom školy na začiatku školského roka. Pre prácu výchovného poradcu boli podkladom Pedagogicko-organizačné pokyny Ministerstva školstva SR na školský rok 2021/2022, Plán práce školy, vyhláška MŠ SR č. 43/1996 Z. z. o výchovnom poradenstve a o poradenských zariadeniach. Niektoré úlohy sa navzájom prelínajú s prácou koordinátora pre kariérovú výchovu. Do práce výchovného poradcu boli aktuálne zaradené aj nové poznatky a informácie, týkajúce sa školského vzdelávacieho programu a duálneho vzdelávania na našej škole. Hlavným cieľom týchto činností je eliminácia vplyvu negatívnych spoločenských javov na rozvoj osobnosti žiakov.

Aj tento polrok školského roku bol poznačený pandémiou, preto mnohé aktivity sa realizovali prostredníctvom Google meet, emailom, edupage, telefonickým rozhovorom.. Takýmto spôsobom som komunikovala s výchovnými poradcami ZŠ o možnostiach štúdia na našej škole. Pani zástupkyňa Vagaská osobne navštívila ZŠ Sol', aby informovala žiakov a odboroch na našej škole v školskom roku 2022/2023. Štvrtákom sú priebežne zverejňované informácie o možnostiach ďalšieho štúdia na vysokých školách u nás ako aj v zahraničí. Boli poskytnuté informácie o postupe pri podávaní prihlášok na VŠ. Maturitné ročníky sa zúčastnili online konferencie READYCON.

Zaviedli sme predbežnú evidenciu problémových žiakov. V spolupráci s triednymi učiteľmi končiacich ročníkov v minulom školskom roku sme vypracovali prehľad o celkovom počte absolventov školy za školský rok 2020/2021.

Priebežne aktualizujeme údaje o výchovnom poradenstve na našej webovej stránke školy a nástenných novinách.

V tomto školskom roku som začala pracovať ako koordinátor pre kvalitu školy. Online stretnutie pre koordinátorov sa uskutočnilo zatiaľ raz 13.10.2021.

Vo Vranove nad Topľou 13.01. 2022

Mgr. Blažena Litvinová
výchovná poradkyňa